KommiekT 3agaHuii mo teMe «Y MHOKeHHUE TeCITHYHBIX Apodei» 5 Kiacc,

¢popmupyromue

YHHBepcajJibHbIe yUyeOHbIe 1eiicTBHUS.

Yuutens MatemaTuku 3axaposa ['anmaa MuxainoBHa

YV //Buabl 3Hanui IIpumeps! 3agannii Coaepxanue
¢popmupyromue YV yueOHo
AeATeJIbHOCTH
JInuyHoCTHBIE 1.I1lo cBOMM KBUTAHLIMSAM BBIYHUCIISIOT CocraBieHHE aIropuTMa,
(TBOpUEcKHe 3a/1aHus, CKOJIBKO IUTATHUTH 3a Ta3 . [l aToro um BBICTpaUBAHHC
IMOHAJOOUTHCS BEIUECTE U3 MOCIIEIHETO [IOCJIEA0BATCIIEHOCTH

HUMCIOLIUC TPAKTUYCCKOC

NpHMEHEHUE) MOKA3aHMs MIPEABIAYIIEE, TIOTOM He°6X°HHMHXV°HepaHHﬁ'
YMHOXUTH Ha Tapud. Hay4ut nereit
PKOHOMMUTb Ia3.
2. llar mamst paen 0,8 merpa. OObryHO  |Y4amuecs
OH coBepiaeT 60 maroB B MUHYTY. CaMOCTOSITENIbHO WJIU TIPU
[lar ero ceina paseH 0,6 Merpa. B ogHy  [moMormu yaurens
MHUHYTY OH COBepuLIaeT 35 maros. YCTaHABIIUBAIOT CBA3b
UToObI BCTPETUTH ChIHA U3 IIKOJBI MAfle  MEeX/y 1eNIbI0 yueOHOM
oTpedOoBaIOCh 7 MUHYT IS NIESITEILHOCTH U €€
MPOXOXKACHUS ITyTH OT JIOMa JI0 IIKOJIBI.  [MOTHUBOM, a TaKXKe BUIST
Ha oOpaTHbIii yTh y mamnsl BMeCTe C CMBICJI IPOBOJIUMBIX
CBIHOM YILUIO B JIBa pa3a 0oJbllie BpeMEeHH, |IeWCTBUN, KOTOPBIE UX
IIPU 3TOM CBIH IPUILIET JOMON MOKPBIM U [MOTHBUPYIOT K
ycraBmnii. CKOJIbKO BpEMEHH MOTPATUi  [HEOOXOJUMOCTH
OBl CBIH Ha JIOPOTY OT HIKOJIBI JI0 IOMa, M3y4EeHUsI TaHHOTO
ecnu 06l ien oguH? Kak Bl nymaere, MaTeMaTHYeCKOTO
[I0YEMY OH MpHULIEN B TAKOM COCTOSIHUU U3 [[IpaBUJIA AJIs
IIKOJIBI? MCIIOJIB30BaHUS €0 B
€aJIbHOW JKU3HU
PeryasituBHble 1. JIBa ydeHuKa pemiaiu ypaBHEHHE KonTpons B popme
(mpeaHaMepeHHbIE (x+1):2=1,8 Tak: CpaBHEHHUs criocoba
«OIIUOKW»; TIOHUCK (x+1):2=1,8 (x+1):2=1,8 NEHCTBUS U €T0
nH(popMaluu B x:2+1=1,8 x+1=1,8 *2 [pe3yJibTaTa C
MPEAJIOKEHHBIX x:2=1,8 -1 x+1=3,6 3aJaHHBIM 3TAJIOHOM C
HCTOYHUKAX; x=0,8%*2 x=3,6 -1 LIEJIBIO0
CaMOKOHTPOJIb U x=1,6 x=2,6 O0OHAPYKEHUS
B3aUMOKOHTPOJIb; OTKJIOHEHUM OT

B3aWMHBII IUKTaHT;
JTUCIIYT)

Haiinu BepHoe pemenne. O0bscHU CBOM
BBIOOD.
Cnenaii mpoBepKy.

DTAJIOHA U BHECEHHE
HEOOXOIUMBIX
KOPPEKTHB.

2. He3naiika cniican y 3Hailku JOMalllHEe
3a/1aHne, He oOpalas BHUMaHUS Ha
3ansaTyo. M BOT 4TO NOay4nsocs.
Boccranosure 3ansrtyto, 4ToObl paBeHCTBA
CTaJIM BEPHBIMU :

a) 3,1« 12=372;

0) 1,25« 1,4 =10750;

OOHapyXUTh U
chopMyJIUpPOBAThH
yaeOHyI0 nmpobiemy
COCTaBUTb IUIaH
BBITTOTHEHUSI
paboTHI.




B) 0,15 * 0,23 = 345,

3.HUckimounTe nuIIHee:

2,3%0,1

5,67%0,1

54,67*0,01

34*67

231,8%0,001

678,32*0,01

OO0bsicHuTE CBOE pemienue. Pacmonoxure
MOJIyYEHHBIC PE3YJIbTaThl B MOPSIKE
BO3pAaCTaHHUS.

DOpMUPOBAHUE LIETIEBBIX
YCTaHOBOK y4eOHOM
NeATEIIbHOCTH,
BbICTpaBaHUE
[10CJIEI0BATEIILHOCTH
HEO0OXOIUMBIX OTIepalluii
(anropuT™ IeHCTBHIL)

4 Mawma nopyumiia Cartie Kynutb 1,5 kr
neueHsbs, 0,8 kr Badens u 0,5 kr koHDeT.
XBarut n Came 360 p., eciu 1 kr
Me4YeHbst CTOUT 72p., 1kr Badens — 90p., a
Ixr koHper — 240 p.?

CIIOCOOHOCTH MPEBUICTD
BO3MOYKHOCTH MOJTyUYCHUSI
KOHKPETHOTO pe3yJibTaTa
NpY PELICHHUH 331a491

ITo3HaBaTenbHBIC
(«HAMIN OTIIMUHUSY;
«TIOUCK JIUIITHETOY;
«JTaOUPUHTHDY;
XUTPOYMHBIE PEIICHUS;
COCTaBJICHUE CXEM-OIIOp;
paboTa ¢ pa3HOTO BUAA
Tabaumamu, rpadukamu;
COCTaBIICHHUE U
pacro3HaBaHHe
auarpamm; padora co
CJIOBapsIMH)

1.Haiigu BeIpaskeHus1, 3HaYeHHUS KOTOPBIX
paBHBL:
(128+57)*3,6;  43*2,5+62%2,5;
(1355-955)*6,8; (43+62)*2,5;
1355%6,8-955%6,8;  128*3,6+57*3,6.
OO®BsICHH, KaK THI UX UCKAJL

a) Ha3oBu MaTemaTHueckoe CBOMCTBO, Ha

OCHOBaHUH KOTOPOT'O PaBHBI ATH

TTonck M BBIIEIEHHE
HEO00X0IUMOI
H(pOpMaIny;

QHAJIN3 C IEJIBI0
BBIJICJIEHHS OOIIMX
MPU3HAKOB; CUHTE3,

KaK COCTaBJIEHHUE LIEJIOr0
M3 JacTeH; 3HAKOBO-

BBIpa)KEHUS; 0) 3aIlUIIH 5TO CBOHCTBO B CHMBOJIHYECKOE

BHJIE PaBEHCTBA; B) CPaBHU CBOIO 3aITUCh C [MOJICTTHPOBAHHUE.

takoi: (a+b)*c=a*c+b*c. Cnenaii BEIBOJ.

2.ITpon3BeCcTy BBIYUCIICHHS B DopMUPOBAHUE
MpeIOKEHHBIX 3a1aHuAX. B 3aganuu, BBIUKCIIATEIBHBIX
Ka)KJIOMY OTBETY COOTBETCTBYET OyKBa, HaBBLIKOB, MOTHBAIUs
pacmudpyiiTe UM U3BECTHOTO YYCHOTO.  [yUeHHUS, pa3BUTHE]
Hcnonb3yst HHTEpHET WIN WHTEpeca K MaTeMaTuKe.
JIOTIOJTHUTENBHYIO JIUTEpaTypy HalauTe DopmupoBaHue
MH(GOPMAIIHIO 0 Tpyax H 3aciyrax YIYCHOTO. [[OJIOKUTEIIBEHOTO

A 3aTeM o0CyuTe €€ ¢ yuuTeaeM Win
JPYTUMHU yYEHHKaMU KJ1acca .
Pemure ypaBHeHus u pacummdpyite
CJIOBO:

1) x:4,2=1,23

2) x:0,01=456

3) 3,4x+5,6x=0,9*100

4) x -34.5=8,76*10

5) (x-7,8):1,5=2,4

6) (x+5,6):2,45=10

CootsercTBue:

122,1-C

189 -B

4,56 - H

10-T

114-U1

5,166 —E

OTHOIIEHHE K TMpOLECCy]
[TO3HAHUSI.




KoMMmyHHKaTHBHBIE
(cocTaBUTH 3aaHUE
MapTHEPY; OICHKa
paboTHI TOBAPHUILIA;
rpynmnoBas paboTa no
BBIIIOJTHEHUIO 3aJaHUH;
«TOATOTOBb PACCKa3...»,
OIUIIH YCTHO...»,
«OOBSICHHU...»; TApHBIHA
OTIpOC;)

OtBer. CTUBEH

3. ®epmep npoaan 15,8 kr Bumien no 40p.
3a kuyorpamm u 20,5 kr cauB no 32 p. 3a
Kujiorpamm. 3a kakue GpyKTbl OH
BBIPYYMJI OOJIbIIE IEHET M Ha CKOJIBKO
pyouei?

MCII0JIb30BaTh 00IUe
[IPUEMBI pELLICHUs 3a1a4

4. Ha copeBHOBaHHUSIX 110 THMHACTHKE
JIBOE Cy/Iel OIICHUITU BBICTYTICHUE
cnoprcMena u3 M B 9,4 6aina, Tpoe B 9,5
Oaya u eme Tpoe B 9,6 6amna. Tpetbe
MECTO 3aHsUI CrlopTcMeH U3 T ¢
pesyabTaTtoM 9,51. «5 yauBieH u xay
MIPOJIOJIKEHUSI», - CKa3all CIOPTCMeH u3 M.
[Touemy oH Tak ckazan?

Jlornueckue nencTBuA:
MMOCTPOCHUE

ITOrMYECKOM LIeTTH

[pacCy KICHUI.
O6mieyueOHbIe IEUCTBUS:
BBIOOp HamboIIEe

A (HEKTUBHBIX CITOCOOOB
pelIeHus 3a1a4.

1. HUrpa «Mopckoii 60i».

[IpaBuna urpsr:
1. Knacc genurcs Ha ABE KOMaHIbL.
2. Kax ol koMaH/ie pa3aaroTcs JIMCTOUYKH
B KJ1eTOouKy 5 Ha 5. Komanae!l Ha 3TUX
JMCTOYKAX PaCcCTaBJISIFOT CBOM Kopadmu (5
MPSIMOYTOJIBHUKOB 110 1 KJI€TOYKE) TaK,
YTOOBI HE BUAEIU UTPOKH IPYron
KOMaH/Ibl.
3. Bri0op nepBoro xona. Bemymmii 3agaét
Bonpoc: «Kakyto 1poOb Ha3bIBaIOT
necstuuHoi?» Komanna, nepsast
OTBETHBILIAS HAa BOIIPOC, MOJIYYaeT MpaBo
MIEpPBOTo X0/a.
4. Ilpu nonafgaHuu CTpESBLIEN KOMaH/bI
B KOpaOJb CONEPHUKOB, HA BONIPOC
OTBEYAIOT «paHEHHbIEY. Eciin oHN
OTBEYAIOT NPAaBUIIBLHO, TO MPaBO
CJIEYIOIIEr0 X0/1a MEPEXOAUT K HUM.
Ecnu e oHM HE 0TBEYarOT Ha BOMPOC, TO
MIPaBO X0Jia OISATh NEPEXOUT K UX
COTIEpHUKAM.
5. Ecnu cTtpensiBmas KoMaHaa He monasia B
KopaOJb CONEPHUKOB, TO BTOPasi KOMaH/a,
MIPEKIE YeM CAeNaTh X0/, JOHKHA
OTBETUTH Ha BOINPOC BEIYILETO.
Bompocsr:
1. Kak nepeMHOKUTH /1BE NECATHUHBIE
npobu?
2. Beruncaure: 2,43*0,2.

CoTpyIHUYECTBO B
MOUCKEe U cOope
nH(pOpMalLuU; yMEHHE
TOYHO U TPAMOTHO
BBIPA)KaTh CBOM MBICIIH;
BBICITYIIIBATh MHEHUE
YJICHOB KOMaH/IbI, HE
nepeOnBast; MPUHATHE
KOJIJIEKTHBHOTO

pereHusl.




3. Kak yMHOXHTD IECATUYHYIO IpOOh Ha
10; 100; 1000 u T.1.?

4. Haiiiute 3HaY€HUE BBIPAKCHUS:
12,035*100.

5. HaiiguTe 3HaueHUE BHIPAKECHHUS:

57, 35*1000.

6. Kak yMHOXXHTD TECATUYHYIO IpOOh Ha
0,1; 0,01; 0,001 u T.11.?

7. Beramcnure: 6,52%0,01.

8. Berauciure: 7,32106%0,001.

9. Pemute ypaBuenue x:4,5=90.

10. Haiigute 3HaueHUE BBIPAKECHHUS:
250*0,001*10.

2.Knacc nenurcst Ha rpymibl 1o 5-6
YeJIoBEeK. 3aJaHUE — COCTaBUTh KPOCCBOP.
0 TeMe « Y MHOKEHHE JIeCITHYHBIX
npobeit». [lanee rpynmsl 0OMEHUBAIOTCS
KpPOCCBOP/IaMHU U PelIatoT paboTa Kakon
rpynmbsl HanboJiee MoJTHO U UHTEPECHO
OTpa3uia MOHATHS 1aHHOU TEMBI.

DopMUpOBaHUE
KOMMYHHKATHBHBIX
nelcTBH,
HANpaBICHHBIX HA
CTPYKTYPUPOBaHHE
MH(MOpMAaIUU IO TAaHHOU
TeMe, yMCHHUE
COTPYJIHUYATH B
MPOIIECCE CO3/IaHUS
00IIero MpoayKTa
COBMECTHOM

eI TEILHOCTH.

3.M3meppTe AuHY U MIUPUHY HAIIETo
KJ1acca, BIOpaB MOAXO AN
M3MEPUTEIIbHBI HHCTPYMEHT. Boruncnure
€ro IUIOIA/b.

DopMupOBaHUE
CIIOCOOHOCTH TpeJyIaraTh
[TOMOILb U
COTPYJHUYECTBO

4.B nepBblil 1eHb TYpUCTHI pouuiu 17,5
KM, BO BTOPO# JIecHb OHU Tiponuiu 18,3 kM,
a B TpeTuil nens — 16,8 kM. [lpuaymaiite
BOIPOCHI K YCIIOBHIO JJAHHOH 3a/1auH.

COTPYIHUYECTBO YUCHHUKOB:
YMEHUE CITyIIaTh U
IIOHUMATh IIapTHEPA

S.IpoekT yuyennueckuii. «Mcropus
YMHOKEHHS JeCATHYHBIX Ipodein»
ydamuecst KJ1acca

Cpok cnaum IIpoexra

3adanue:
1) Hatioume ucmopuyeckuii mamepuai no
meme « Yunooicenue oecamuynvix
O0pobetly, 0onoIHume e20 npumepamu
NPpUMEHEeHUs 8 HCUSHU, NPUOVMAlme ceou
npumep ux NPUMeHeHUsl.

| 2) Cocmasbme 6uKmMopuny no HaudeHHoMy

CoTpyIHUYECTBO B
MOMCKe U cOope
H(pOpMaLuu, yMEHUE
TOYHO ¥ TPaMOTHO
BEIPAKaTh CBOU MBICIIH




mamepuany (MUHUMYM 7 860RPOCOS).
3) lllaeu 1,2 omobpaszume 6 npe3eHmauui.

IInan padorsl Hag IIpoexTom

1. M3yuuTh TeOpeTUUECKUN U
MIPaKTUYECKUI MaTepual,
UCIOJIB3YSl KHUTH, HUHTEPHET U
JIPYTUe UCTOYHUKH.

2. CocTaBUTH BOIPOCHI BUKTOPUHBI.
N3noxuth HEOOXOTUMBIN
MaTtepuai B
npe3eHtanuu MS Power Point
(HarmsAIHO, COMEPIKATEIBHO,
KpacOYHO).

4. Ilposectu 3ammTty [Ipoekra Ha
YPOKE.

5. Coznmatb OyKJIET 1O JaHHON TeMe
(271EKTPOHHBIN BapUaHT

B MS Word)




